

2014年2月12日 ユナイテッド株式会社

(コード番号:2497 東証マザーズ)

スマホアバターアプリ『CocoPPa Play(ココッパプレイ)』、 事前登録受付件数が 5 万件を突破

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長CEO:早川与規、証券コード:2497)は、株式会社ジークレスト(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:末光晴人以下ジークレスト)との共同開発で今春提供開始予定のスマホアバターアプリ『CocoPPa Play』の事前登録(※1)受付件数が、5万件を突破したことをお知らせ致します。

CocoPPa®内の事前登録案内ページ



CocoPPa Playの アバターを設定した CocoPPa®マイページの イメージ(開発中)



『CocoPPa Play』は、インターネット上で自分の分身となるキャラクターである"アバター"を、おしゃれな洋服やアクセサリーでかわいく着せかえて、他のユーザーとコミュニケーションを取ったりファッションショーなどのイベントで見せあうなどして遊ぶ無料アプリです(アバターに着せる洋服やアクセサリーは一部を除き有料)。

また、累計2,000万ダウンロードを突破したスマートフォンきせかえコミュニティアプリ 『CocoPPa®(※2)』のマイページに、『CocoPPa Play』で作成したアバターを設定できるな どの、『CocoPPa®』との連動機能もあります。 今春の提供開始に向けて、1月14日に事前登録を開始しましたが、この度、登録件数が全世界で5万件を突破致しました。

『CocoPPa Play』はサービスインに向けて事前登録者増を図りながら、ユーザー様に楽しんでいただけるアバターアプリになれるよう、鋭意開発を進めてまいります。

※1:事前登録は『CocoPPa®』のアプリ内から行うことができ、事前登録していただいたユーザー様には、「CocoPPa Playで使える限定レアアイテム付スタートセット」と「CocoPPa® オリジナル有料きせかえセット」プレゼントの特典がつきます。

※2: 『CocoPPa®』は、ユナイテッドの登録商標です。

■『CocoPPa®』とは

サービス上の「アイコン」「壁紙」を使ってスマートフォンのホーム画面を自由にカスタマイズできるアプリです。誰もがクリエイターとしてイラストを「アイコン」「壁紙」として投稿する事ができ、投稿素材ごとの掲示板などを通じて国境を超えたユーザー間のコミュニケーションも活発に行われています。2014年1月26日には累計ダウンロード数が2,000万を突破し、海外ダウンロード比率が84%のグローバルなきせかえコミュニティに成長しています。

■会社概要

ユナイテッド株式会社

本店所在地:〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-2-5 アライブ美竹

設立日:1998年2月20日

代表者:代表取締役会長CEO 早川 与規 (はやかわ とものり)

資本金:1,840百万円 ※2013年3月末現在

U R L: http://united.jp

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp